

Четвёртый Межрегиональный литературный конкурс «Ты сердца не жале́й, поэт» 2020 года. Победители, оргкомитет, члены жюри и почётные гости

Номинация «Поэзия»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Подольский Сергей Викторович – № 99, станция Катынь Смоленской области

Второе место (серебро)

Ерофеев Игорь Васильевич – № 197, г. Черняховск, Калининградской области

Мантурова Екатерина Александровна – № 148, Калининград

Третье место (бронза)

Герасимова Анна Александровна – № 242, Санкт-Петербург

Колмогорова Наталья Ивановна – № 24, станция Клявлино Самарской области

Звания дипломантов:

Анна Швецова-Рыжикова – № 30, г. Томск

Валеев Равиль Хамитович – № 208, село Рыбачье Алушта, Крым

Грицук Анатолий Павлович – № 104, г. Советск Калининградской области

Егоршина Лариса Павловна – № 90, г. Дзержинск Нижегородской области

Нурдинов Альберт Рашидович – № 143, г. Екатеринбург

Тетенькина Татьяна Григорьевна – № 33, г. Калининград

Номинация: «Малая проза»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Колмогорова Наталья Ивановна – № 24, станция Клявлино Самарской области

Второе место (серебро)

Коротеева Ирина Олеговна – № 207, г. Ростов-на-Дону

Леонов Роман Васильевич (Чепкасов Артем Леонович) – № 183, г. Новосибирск

Третье место (бронза)

Халдина Елена Вадимовна – № 103, г. Касли Челябинской области

Москаленко Юрий Николаевич – № 161, Калининград

Звания дипломантов:

Гошев Сергей Аркадьевич – № 19, г. Советск Калининградской области

Живнач Светлана Геннадьевна – № 250, Минск, Беларусь

Синицкий Геннадий Николаевич – № 74, г. Невель Псковской области

Чернов Сергей Валентинович – № 224, село Хреновое Бобровского района Воронежской области

Номинация: «Публицистика»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Фарукшин Раян Назипович – № 193, п.г.т. Актюбинский Азнакаевского района

Второе место (серебро)

Смелова Галина Геннадьевна – № 126, г. Тихвин Ленинградской области

Табатадзе Темур Вахтангович – № 73, г. Сачхере, Грузия

Третье место (бронза)

Елена Лазарева – № 132, Москва

Хузахметова Рауза Менгалимовна – № 76, Казань

Звания дипломантов:

Бакланова Лилия Дмитриевна (Leela) – № 199, Москва

Гошев Сергей Аркадьевич – № 20, г. Советск Калининградской области

Кожевников Владимир Алексеевич – № 166, село Лопьял Уржумского района Кировской области

Попов Артём Васильевич – № 150, г. Северодвинск Архангельской области

Сумкина Алина Алексеевна – № 10, село Николаевское Улётовского района Забайкальского края

Номинация: «Дебют»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Столицына Яна Алексеевна – № 234 (малая проза), г. Заречный Пензенской области

Второе место (серебро)

Сорокин Александр Сергеевич – № 211 (стихи), г. Заречный Пензенской области

Третье место (бронза)

Шалаева София Николаевна – № 196 (стихи), г. Йошкар-Ола, Марий Эл

Звания дипломантов:

Багирова Эльмира Искендер кызы – № 217 (стихи), г. Заречный Пензенской области

Воронов Михаил Евгеньевич – № 239 (стихи), Санкт-Петербург

Токарева Полина Александровна – № 235 (малая проза), г. Заречный Пензенской области

Номинация: «Сопричастность»

Звания лауреатов:

Первое место (золото)

Шамсутдинова Марина Сагитовна – № 118 (стихи) г. Щёлкино, Крым

Второе место (серебро)

Беляева Зоя Игнатьевна – № 163 (стихи), поселок Долгоруково Багратионовского района Калининградской области

Третье место (бронза)

Шилкин Сергей Васильевич – № 152 (стихи), г. Салават, Башкортостан

Звания дипломантов:

Бикметова Рашида Шамуратовна (Рашида Бик) – № 86 (стихи), Уфа

Мавлиханов Рустам Ризаевич (Рустам Будда Мавлиханов) – № 228 (малая проза), г. Салават, Башкортостан

Славнова Людмила Геннадьевна – № 106 (стихи), г. Багратионовск Калининградской области

Савицкий Константин Константинович – № 114 (стихи), г. Багратионовск Калининградской области

Смирнов Михаил Иванович – № 66 (малая проза), г. Салават, Башкортостан

ОРГКОМИТЕТ КОНКУРСА

Мальшев Александр Константинович – председатель a.malyshev1948@mail.ru

Лоцман Николай Андреевич – сопредседатель

Салихов Данил Хабибрахманович – сопредседатель

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Открытого заочного Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт» 2020

1. **Богдан-Журихина Таисия Николаевна** – Родилась в Калининградской области. Является золотым лауреатом Первого конкурса им. Ф. Карима в номинации «Поэзия» и золотым лауреатом Второго конкурса в номинации «Малая проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisiya220154@mail.ru

2. **Валеев Римзиль Салихович** – Родился в 1949 году в д. Дюсяново Бижбулякского района Башкирской АССР. Окончил Башкирский государственный университет. Заслуженный деятель культуры Республики Татарстан. Общественный деятель, сопредседатель совета ФНКТ. Журналист. Живёт в Казани. rimzil.valeev@jmail.com

3. **Воронин Дмитрий Павлович** – Родился в 1961 году в г. Клайпеда (Литовская ССР). Окончил Калининградский Государственный университет. Сельский учитель. Член СПР. Член Конгресса литераторов Украины. Прозаик. Живет в п. Тишино Калининградской обл. pimin00@rambler.ru

4. **Гахов Александр Константинович** – Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru

5. **Каримов Артём Гаврилович** – Родился в 1962 году в Казани. Поэт и прозаик. Внук Фатиха Карима. Живёт в Казани. arcar15@mail.ru

6. **Кирюшин Виктор Фёдорович** – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

7. **Крупенич Юрий Адамович** – Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской обл. krup39@mail.ru

8. **Лопушной Вячеслав Михайлович** – Родился в 1945 в Кемерово. Окончил Кузбасский политехнический института. Член Союза писателей, Союза журналистов России и Международной гильдии писателей. Поэт, прозаик, эссеист. Живет в Кемерово. lopushnoy@mail.ru

9. **Мальшев Александр Константинович** – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

10. **Орлов Борис Александрович** – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь, заместитель председателя приёмной коллегии СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

11. **Осипов Григорий Борисович** – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СП России. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

12. **Поздеев (Кренёв) Павел Григорьевич** – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

13. **Эйза Людмила Александровна** – Родилась в г. Берлине, в семье военнослужащего. В настоящее время живёт в городе Советске Калининградской области. Имеет публикации в десяти коллективных сборниках, автор шести поэтических книг. Автор двадцати переводов Макса Фон Шенкендорфа и 15 авторов Таурагского края Литовской республики. Имеет публикации в в журналах. «Дипломант II-ой степени в номинации «Поэзия» IV Межрегионального литературного конкурса «За далью даль» 2016 года, лауреат II-ой степени и обладатель звания серебряного призёра Первого областного литературного конкурса «Ты сердца не жалея поэт» 2017г. Заместитель председателя Общественной писательской организации «Росток», в который проводится серьёзная работа по теории стихосложения. Член Союза писателей России. elagap@mail.ru

1. **Дорошенко Николай Иванович** – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. nikdor@yandex.ru
2. **Иванов Геннадий Викторович** – Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.
3. **Иванов Николай Фёдорович** – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.
4. **Каримова Лейла Фатиховна** – дочь Фатиха Карима, общественный деятель Татарстана. Живёт в Казани. lfkar37@mail.ru
5. **Ножкин Михаил Иванович** – Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.
6. **Парпара Анатолий Анатольевич** – Родился в 1940 году в Москве. Член Высшего творческого совета, член приёмной коллегии СП России. Председатель международного фонда имени Лермонтова. Лауреат Государственной премии России. Вице-президент Академии российской словесности, действительный член пяти международных академий. Поэт, прозаик и драматург. Живёт в Москве. aaparpara@yandex.ru
7. **Сарчин Рамиль Шавкетович** – Родился в 1975 году в селе Калда Ульяновской области. Окончил филологический факультет УлГПУ. Член Союза российских писателей, Союза писателей Республики Татарстан, Объединения русскоязычных литераторов Финляндии. Известный исследователь творчества Фатыха Карима. Доктор филологических наук. Поэт, литературный критик, литературовед. rsarchin@yandex.ru

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. Живёт в Калининграде. wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии